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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE EMPRESA  
DEL PTGAS DE LA UEx CELEBRADA EL DÍA 24 DE ABRIL DE 2024 

 
En la Sala de Videoconferencias de la Facultad de CC. Económicas y Empresariales de Badajoz, 
siendo las once horas del día 24 de abril de 2024, se reúnen, en segunda convocatoria, bajo la 
presidencia de D. Francisco Javier Cebrián Fernández, asistido por el secretario que suscribe, y con 
la participación de los miembros del Comité de Empresa que se indican a continuación: 

D. Wenceslao Apostúa Méndez (U.S.O.) 
D. Antonio Miguel Bermejo Lozano (CSIF) 
D. Juan Carlos Cadenas Holguín (U.S.O.) 
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (U.S.O.) 
D. Luis Espada Iglesias (U.S.O.) 
Dª. Elena Gil Villares (U.S.O.), y 
Dª. Mª Noelia Tejero Mateos (U.S.O.)   

Excusa su ausencia Dª. Diana María Sánchez Rosado (U.S.O.) y Dª Amparo Arias Pacheco (CSIF) 

Asiste también el delegado sindical D. Ángel Miguel Galán Machón de CSIF. 
Antes de dar comienzo la sesión, el presidente informa que tal y como informó el lunes 22 de abril, 
una vez enviada la convocatoria del pleno del Comité de Empresa, y atendiendo a la urgencia de la 
cobertura del puesto de Técnico Especialista (Jardinería) en Agrarias, al no haber mostrado su 
oposición al tratamiento de este punto ningún componente del Comité de Empresa, se adopta el 
acuerdo de incluirlo en el orden del día de este pleno, como nuevo punto 5º.  

El orden del día a tratar es el siguiente: 
1º) Estudio y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior: ordinaria de 14 de marzo 

de 2024. 
Se aprueba el acta de la sesión ordinaria de 14 de marzo de 2024, por mayoría de los presentes, con 
la abstención de Antonio Bermejo (CSIF), al no estar presente en la citada sesión. 
 
2º) Informe del presidente.  

 Notificaciones de personal sobre contrataciones y ceses:   

✓ El 18 de marzo de 2024, nos comunican desde el Servicio de RR.HH, la contratación de 
Francisco Miguel RUIZ MERINO. Plaza: PLR0003. C/C/E: TÉCNICO ESPECIALISTA 
CONDUCTOR (Bolsa Res 2275/23). Subgrupo: C1. Destino: Gabinete Rectorado. Cáceres. 
Modalidad: Sustitución por I.T del titular de la plaza (Antonio Municio Merino). Duración: 
Desde el 19/03/2024 y hasta que finalice el motivo que causó la contratación.  

✓ El 18 de marzo de 2024, nos informa desde el Servicio de RR.HH., de la contratación D. 
Enrique LARGO ROMÁN (Técnico de apoyo a la investigación) ha formalizado su 
contratación con fecha 03/04/2024 con la categoría de Personal Laboral Técnico de Apoyo - 
Subgrupo C1 de la Universidad de Extremadura. ✓ _El 20 de marzo de 2024, nos 
comunican desde el Servicio de RR. HH., el cese con efecto del día 21/03/2024 de Dª 
Carmen María CARABALLO GONZÁLEZ, Titulada de Grado Medio en la plaza PLH0385 
de la Facultad de Ciencias, motivado por incorporación de la nueva titular de la plaza.  

✓ El 20 de marzo de 2024, nos comunican desde el Servicio de RR. HH., que con efectos del 
día 29 de marzo de 2024 cesa en su contrato de Relevo la trabajadora Antonia GÓMEZ 
QUINTANA, con destino en la Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud, Plaza 
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PLM0415A - Titulado de Gradio Medio - (Laboratorio).  
✓ Asimismo, informan que en ese mismo día se hará efectiva la jubilación total de María 

Isabel VIVAS MERA, que compartía la plaza con la anterior trabajadora con un contrato de 
jubilación parcial.  

✓ El 21 de marzo de 2024, nos comunican desde el Servicio de RR. HH., la contratación de 
María Luisa RAMOS GONZÁLEZ. Plaza: PLR0476. SOCORRISTA. Subgrupo: C2_1. 
Destino: SAFYDE. CÁCERES. Modalidad: Contrato de sustitución de vacante de fijo-
discontinuo. Duración: Desde el 01/042024 y hasta el 31/05/2024.  

✓ El 1 de abril de 2024, nos comunican desde el Servicio de RR. HH., la contratación de María 
Luisa RAMOS GONZÁLEZ, Plaza: PLR0476. C/C/E: SOCORRISTA (Bolsa Socorrista, 
Res. 2247/23) Subgrupo: C2_1. Destino: SAFYDE. CÁCERES. Modalidad: Contrato de 
sustitución de vacante de fijo-discontinuo. Duración: Desde el 01/042024 y hasta el 
31/05/2024.  

✓ El 3 de abril de 2024, nos comunican desde el Servicio de RR. HH., la contratación de Jorge 
LUCEÑO SÁNCHEZ (Técnico de apoyo a la investigación) con fecha 04/04/2024 con la 
categoría de Personal Laboral Técnico de Apoyo - Subgrupo A2 a tiempo completo en la 
Universidad de Extremadura. Escuela Politécnica. Plaza: PT0000048 ✓ _El 9 de abril de 
2024, nos comunican desde el Servicio de RR. HH., la contratación de María BLANCO 
GUTIÉRREZ (Técnico de apoyo a la investigación) con fecha 10/04/2024 con la categoría 
de Personal Laboral Técnico de Apoyo - Subgrupo A1 en el Departamento de Biología 
Vegetal, Ecología y Ciencias de la Tierra. en el Centro Universitario de Plasencia.  

✓ El 16 de abril de 2024, nos comunican desde el Servicio de RR. HH., la contratación de 
Antonio ESPINOSA SÁNCHEZ, Plaza: PLV0426. TÉCNICO ESPECIALISTA 
LABORATORIO (Bolsa Res 463/22). Subgrupo: C1. Destino: Departamento Producción 
Animal y Ciencia de los Alimentos. Facultad de Veterinaria. Cáceres. Modalidad: 
Sustitución por I.T del titular de la plaza (Eusebio Carrasco). Duración: Desde el 18/04/2024 
y hasta que finalice el motivo que causó la contratación. 

 Convocatorias publicadas.  

✓ Resolución de 22 de marzo de 2024, del Gerente de la Universidad de Extremadura, por la 
que se anuncia la convocatoria de procedimiento selectivo para la contratación de un 
Técnico Especialista (Conductor) Subgrupo C1 del Convenio Colectivo aplicable al personal 
laboral de administración y servicios de la Universidad de Extremadura, con destino en el 
Gabinete de Rectorado en Cáceres, en la modalidad de contrato de relevo. 

 Otros asuntos 

✓ Correo de 15 de marzo de 2024 del Presidente del Comité de Empresa, dirigido al 
Vicegerente de RR.HH., trasladando informe a las propuestas de convocatorias de artículo 
41 (Técnicos Especialista Laboratorio. PLM0382) y contrato de relevo (Técnico Especialista 
Conductor).  

✓ 20 de marzo de 2024 celebración de reunión del Consejo de Gobierno.  
✓ El 22 de marzo de 2024, desde el Negociado del PAS, nos informa la adjudicación del 

puesto convocado PLM0415 [Titulado de Grado Medio/Técnico Especialista (Laboratorio)] 
a Dª. Gloria RODRÍGUEZ GALLARDO, una vez resuelto y publicado con fecha 
19/03/2024 el Concurso de Méritos para la provisión de puestos vacantes de Personal 
Laboral de Administración y Servicios, convocado por Resolución 30 de noviembre de 2023 
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de la Gerencia (DOE nº 234, de 7 de diciembre).  
✓ 12 de abril de 2024, comunicación de la Unidad de Mediación, Arbitraje y Conciliación de 

Cáceres, acerca de la sustitución de Sandra Alvarado Monterroso por Amparo Arias Pacheco 
por el sindicato CSIF.  

✓ 18 de abril de 2024, comunicación de la Unidad de Mediación, Arbitraje y Conciliación de 
Cáceres, acerca de la sustitución de Julián Iglesias Márquez por Antonio Miguel Bermejo 
Lozano por el sindicato CSIF.  

 
3º) Acuerdo, si procede, del Comité de Empresa sobre informe a la propuesta de convocatoria 

de procedimiento selectivo para promoción interna (turno ordinario), de los puestos 
vacantes, mediante el sistema de concurso-oposición.  

Una vez analizada la propuesta de convocatoria presentada, facilitada previamente a los 
componentes del Comité de Empresa, se acuerda, por unanimidad de los presentes, remitir al 
Vicegerente de RR.HH. informe favorable a la misma, teniendo en consideración las observaciones 
que, resaltadas en texto azul, se realizan en el siguiente sentido:  

Favorable a la propuesta presentada, con las modificaciones resaltadas en texto azul, según 
proceda, en el fichero adjunto referido a la propuesta de convocatoria presentada, y que se 
resume en:  

¨ Modificar mayo por abril en la fecha de la resolución y fecha final de la convocatoria. 
¨ Modificar en la base 9.1, la fecha del día 1 de junio de 2024 por la de 1 de julio de 2024.  
¨ En el Anexo IV, ÓRGANOS DE SELECCIÓN, el referido al puesto de Técnico 

Especialista (Administración) adscrito al Servicio de Prevención de RR.LL. en Badajoz, 
modificar los presidentes y secretarios (titulares y suplentes) por personas del campus 
de Badajoz, al igual que el resto de puestos.  

¨ En el Anexo V, PROGRAMA, en la categoría profesional de Técnico Especialista 
(Laboratorio) afinidad Biomédico-Científico modificar en el tema 4. El vocablo phmetro 
por pHmetro. 
En el Programa de la categoría de Técnico Especialista (Administración), proponemos 
sustituir los temas 18, 19 y 20 propuestos, por los siguientes: 
Tema 18. Administración de bases de datos: archivos, registros, campos y etiquetas. 
Relaciones: de uno a uno (1-1), de muchos a uno (N-1), de muchos a muchos (N-N). 
Protección de los datos. 
Tema 19. Ley orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y 
garantía de los derechos digitales: Título II. Principios de protección de datos. Título III. 
Derechos de las personas. 
Tema 20. Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del 
paciente y de derechos y obligaciones de materia de información y documentación 
clínica. Régimen de los datos de salud. Derecho de acceso a la historia clínica. 
Conservación de datos y limitaciones al derecho de supresión. 

¨ En la categoría de Técnico Especialista (Coordinador de Servicios) adscrita a la 
Facultad de Ciencias, incluir también y a la Facultad de Filosofía y Letras. 

Quedando a la espera del sorteo público para designar los vocales (titulares y suplentes) de la 
Comisión de Valoración. 

 
4º) Acuerdo, si procede, del Comité de Empresa sobre informe a las propuestas de 

convocatorias de procedimientos selectivos para cobertura temporal, con personal 
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permanente (artículo 24), con la categoría profesional de Técnico Especialista 
(Laboratorio) de los siguientes puestos vacantes: 
a) PLM0411 con destino en el Dpto. de Terapéutica Médico-Quirúrgica en la Facultad de 

Medicina y CC. de la Salud.  
b) PLM0416 con destino en el Dpto. de Ciencias Biomédicas en la Facultad de Medicina y 

CC. de la Salud. 
c) PLV0424 con destino en el Dpto. de Sanidad Animal en la Facultad de Veterinaria.  

 
Una vez analizadas las propuestas de convocatorias presentadas, facilitadas previamente a los 
componentes del Comité de Empresa, se acuerda, por unanimidad de los presentes, remitir al 
Vicegerente de RR.HH. informes favorables a las mismas, teniendo en consideración las 
observaciones que, resaltadas en texto azul, se realizan para cada una de las convocatorias:  

a) PLM0411 
Favorable a la propuesta presentada, teniendo en cuenta las siguientes consideraciones:  

¨ En el Anexo IV, PROGRAMA, modificar en el tema 3. El vocablo PH-metro por pH-metro.  

Quedando a la espera del sorteo público para designar los vocales (titulares y suplentes) de la Comisión 
de Valoración. 

 
b) PLM0416 
Favorable a la propuesta presentada, teniendo en cuenta las siguientes consideraciones:  

¨ En el Anexo I, incluir dentro del Centro de destino:  Departamento de Ciencias Biomédicas en la 
Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud.  

¨ En el Anexo IV, PROGRAMA, modificar en el tema 3. El vocablo PH-metro por pH-metro. 

Quedando a la espera del sorteo público para designar los vocales (titulares y suplentes) de la Comisión 
de Valoración. 

 
c) PLV0424 
Favorable a la propuesta presentada, teniendo en cuenta las siguientes consideraciones:  

¨ En el Anexo IV, PROGRAMA, modificar en el tema 3. El vocablo PH-metro por pH-metro.  

Quedando a la espera del sorteo público para designar los vocales (titulares y suplentes) de la Comisión 
de Valoración. 

 
5º) Acuerdo, si procede, del Comité de Empresa sobre informe a la propuesta de convocatoria 

de procedimiento selectivo para la contratación de un Técnico Especialista (Jardinería) 
Subgrupo C1 del Convenio Colectivo aplicable al personal laboral técnico, de gestión y de 
administración y servicios de la Universidad de Extremadura, con destino en los Servicios 
Comunes de la Escuela de Ingenierías Agrarias.   

Una vez analizada la propuesta de convocatoria presentada, facilitada previamente a los 
componentes del Comité de Empresa, se acuerda, por unanimidad de los presentes, remitir al 
Vicegerente de RR.HH. informe favorable a la misma, teniendo en consideración las observaciones 
que, resaltadas en texto azul, se realizan en el siguiente sentido:  
¨ Modificar la base 5.1 en el segundo párrafo al objeto de corregir la Unidad en la que se integra el 

puesto, que es Servicios Comunes de la Escuela de Ingenierías Agrarias.  
¨ Quedando a la espera del sorteo público para designar los vocales (titulares y suplentes) de la Comisión 
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de Valoración. 

 
6º) Asuntos de trámite. 

No se trató ningún asunto de trámite, al no existir ninguno. 
 
7º) Ruegos y preguntas. 
La delegada Noelia Tejero se interesa por el tema de la posible promoción en el puesto al grupo B. 
Le responde el presidente que, tal y como se acordó en el último pleno, estamos a la espera de 
recibir la información de aquellos compañeros que cumplan los requisitos de titulación u 
homologación por cualquier otra vía, que les permita participar en un futuro proceso de promoción 
interna al grupo B.  
 
Sin más asuntos que tratar, a las trece horas, el Sr. presidente levanta la sesión agradeciendo la 
asistencia a los presentes y recogiéndose en este Acta los acuerdos tomados por el Comité de 
Empresa, de lo que como secretario doy fe. 
 

    Vº Bº El Presidente, El Secretario, 

 
 

  
 D. Fco. Javier Cebrián Fernández D. Luis Espada Iglesias 
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